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rFvwpizw TOUS

1) YupnAnpwvw Tov nivaka :

op\e\“oﬁg e

<0 1.000.000

OPIZONTIA

1) To p1o6 Tou 29 XIAIGOEG.
2) 500.010-1.
3) To dinAdoio Tou 500.000.

4) O apiBu6c autds anoteAeital and
7 Exatoviadec Xinadwv 4Xihddec 2 Aekddec KAl
5Movddec.

5) 1.000.000 - 1.

2) SupnAnpwvw katdMnAa Yneia
Y10 va 10XU0OUV Ol OXEOEIG

98 .30__

437.

_ 49

<

9_ 4307

KAOETA

1) 300 xINiddec kal 50 xiIANIGdeC.

2) Tpiakdoleg nevTe XINGOEC epTAKOOIA
Tpia.

3) 85Askadec Xindadwy + 50Movadec.

4) 2Ekatovradec Xiadwv+9 Aekadec Xihiddwv
+8Ekatovradec 9 Aexddec + 2Movdadec.

5) 510.100 - 1Aekdda.

3) Me ta yneia Tou oxnuaTidw

3 apiBpou¢ peyalrepoug and To
700.000 ka1 3 pikpoTepouc :




YnoAoyi{w pe 10 vou:

® 199.009+1 ® 299.000+1.000 @ 399.000+1 ® 599.990+10
® 500.000-1 ® 800.000-10 ® 900.000-100 @ 700.000-1.000

4) NMapatnpw kal cUPNANPEWVW KATAANAA

999.996 999997 999.998
899.970  899.980  899.990

908.500 909.000  909.500

699.250  699.500 699.750

FA OTGvoupE 0TOUC apIBPOUC OTOXOUC e GOOUC NEPIOGATEPOUC TPOMOUC
MNOPOUE :

6) a) dPridxvw Tpia dlaopeTikd abpoiopata NPooOETovTag

avd 2 Toug aplpols Twy KapTwy. XpNoIYOonolw TNy O1 kapreg pou

KGOE KdPTa HOVO pia Popd. o | earowdes || 5 RO
(100) (10.000)
............................................................... e -
5 (1) / (10)
B) Mpdpw Tov apIBPd Nou NpokUNTEl av NPooéow
SR EKOTO}VTdBEC
OAEG TIG KAPTEG: vt 41 ooy 8| o
y) Fpdepw 10 dekadikd avdnTuypa Tou apiBpou nou Bpnka:
... 100.000 + ....x 10.000 + ....X ceoereennee T X e Fo X T X
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